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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις Ε.Ε.Σ. του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Λαμίας 

Ολυμπιακή Λαμπαδηδρομία- Παρίσι 2024 

Το Περιφερειακό Τμήμα Λαμίας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού συμμετείχε το 

Σάββατο 20 Απριλίου 2024, στην τελετή αφής της Ολυμπιακής Φλόγας στην πόλη της 

Λαμίας, στο ταξίδι της στην Ελληνική Επικράτεια, μέχρι να παραδοθεί στη Γαλλική 

Αποστολή και να ταξιδέψει στο Παρίσι για τους 33ους Ολυμπιακούς Αγώνες. 

Η Πρόεδρος κα Μαριάνθη Ντούβα, μέλη του Π.Σ, εργαζόμενοι και Εθελοντές του 

Τομέα Υγείας του Τμήματός μας παρευρέθησαν σε όλη τη διαδρομή της φλόγας, που 

διένυσε στην πόλη, καθώς και στην Πλατεία Διάκου, όπου πραγματοποιήθηκε σε 

συγκινησιακό κλίμα η τελετή αφής της. 

Η Λαμία, για ακόμη μια φορά, είχε την ιδιαίτερη τιμή να συγκαταλέγεται στις 41 

Ελληνικές πόλεις που θα φιλοξενήσουν το σύμβολο των πανανθρώπινων αξιών, το 

φως του Ολυμπισμού κατά το ταξίδι του στην Ελλάδα, τη γενέτειρα των Ολυμπιακών 

Αγώνων. 

Μεγάλη τιμή για το Περιφερειακό μας Τμήμα είναι η συμμετοχή στη λαμπαδηδρομία 

και η μεταφορά της φλόγας από τον Ολυμπιονίκη της πόλης μας και μέλος του 

Τμήματός μας, καθώς και την Πανελλήνια Πρωταθλήτρια στη ρυθμική Γυμναστική 

Special Olympics, κόρη Εθελόντριάς μας. 

 

 



Υγειονομική κάλυψη τουρνουά Ανόδου Α2 

Εθνικής Κατηγορίας Ανδρών στη Λαμία 

Στο Χαλκιοπούλειο Στάδιο Λαμίας πραγματοποιήθηκε από την 25η έως την 27η 

Απριλίου του έτους 2024 το τουρνουά Ανόδου Α2 Εθνικής Κατηγορίας Ανδρών, σε 

συνδιοργάνωση του Δήμου Λαμίας και της Ελληνικής Ομοσπονδίας Πετοσφαίρισης. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λαμίας με εθελοντές του κάλυψε Υγειονομικά το 

τουρνουά, του οποίου διοργανώτρια ομάδα ήταν η ανδρική ομάδα βόλει της Λαμίας 

¨Φθία¨. 

Υγειονομική κάλυψη αγώνα Ποδοσφαίρου ΠΑΣ Λαμίας – ΠAOK 

Την Τετάρτη 24.04.2024, πραγματοποιήθηκε ο Ποδοσφαιρικός αγώνας του 

Πρωταθλήματος Super League μεταξύ του ΠΑΣ Λαμίας και του ΠΑΟΚ στο Δημοτικό 

Στάδιο Λαμίας «Αθανάσιος Διάκος», τον οποίο κάλυψαν υγειονομικά Εθελοντές του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας. 

Μάλιστα αντιμετωπίστηκαν άμεσα, λιποθυμικά επεισόδια σε 3 φιλάθλους του ΠΑΟΚ 

με παροχή Πρώτων Βοηθειών. 

 


